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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Encuestadoras con estudios nacionales sobre la elección para la 
Presidencia de la República detectadas según modo de aproximación

Encuestas presenciales 
(CAPI)

13
29%

Telefónicas 
personales (CATI)

8
18%

Telefónicas robotizadas 
(IVR)

10
22%

Encuestas digitales 
(CAWI)

14
31%

ENCUESTADORAS
DETECTADAS
(TOTAL = 45)
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Encuestas nacionales para la elección por Presidencia de la República 
detectadas hasta el 15 de mayo de 2024 según modo de aproximación

Encuestas presenciales 
(CAPI)

64
12%

Telefónicas personales 
(CATI)

68
13%

Telefónicas robotizadas 
(IVR)
270
50%

Encuestas digitales 
(CAWI)

133
25%

ENCUESTAS
NACIONALES
DETECTADAS
(TOTAL = 535)
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Intenciones definidas de voto de las encuestas nacionales para la elección por 
la Presidencia de la República y ganador declarado en las encuestas posteriores 

al primer debate entre contendientes por la Presidencia de la República

FUENTE: Ricardo de la Peña, Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección por la Presidencia de la República en México, 2024 (en 
elaboración) e Inventario de encuestas nacionales sobre ganador del primer debate entre contendientes por la Presidencia de la República en México, 2024..
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Intención de voto previa (27) Gana primer debate (16)
J. Álvarez Máynez 6% 11%
C. Sheinbaum 61% 60%
Xóchitl Gálvez 33% 28%
Margen de ventaja 28% 32%
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Intenciones definidas de voto por las encuestas nacionales 
para la elección por la Presidencia de la República previas al 

primer y al segundo debate entre contendientes

FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Antes del primer debate (24) Antes del segundo debate (17)
J. Álvarez Máynez 5% 7%
C. Sheinbaum 62% 60%
Xóchitl Gálvez 33% 33%
Margen de ventaja 29% 27%
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Estimaciones detectadas sobre quién ganó el segundo 
debate entre candidaturas a la Presidencia de la República 

FUENTE: Ricardo de la Peña. Inventario de encuestas nacionales sobre ganador del segundo debate 
entre contendientes por la Presidencia de la República en México, 2024.
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Xóchitl Gálvez C. Sheinbaum J. Máynez

Media + 1 DT 43% 66% 20%

Promedio (16) 31% 55% 14%

Media - 1 DT 18% 45% 8%

Desv. típica 12% 10% 6%

Variabilidad 41% 18% 43%

Pctj. máximo 60% 70% 25%

Pctj. mínimo 15% 32% 4%

Rango pctj. 45% 38% 21%
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Antes del segundo debate (29) Después del segundo debate (21)

J. Máyez 8% 10%

C. Sheinbaum 60% 57%

X. Gálvez 32% 33%

Ventaja 28% 24%
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por la Presidencia de la República antes y después del segundo debate



12

ENCUESTAS NACIONALES.

© Ricardo de la Peña 2024

SEMINARIO DE OPINIÓN PÚBLICA
PANEL DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN

LOS DEBATES PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2024          
17 de mayo de 2024

Los debates y las encuestas presidenciales según modo de aproximación

Ricardo de la Peña 



13© Ricardo de la Peña 2024

FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).

SEMINARIO DE OPINIÓN PÚBLICA
PANEL DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN

LOS DEBATES PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2024          
17 de mayo de 2024

Los debates y las encuestas presidenciales según modo de aproximación

Ricardo de la Peña 

Encuestas nacionales para la elección por la Presidencia de la República 
detectadas por semana de terminación según modo de aproximación
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).

SEMINARIO DE OPINIÓN PÚBLICA
PANEL DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN

LOS DEBATES PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2024          
17 de mayo de 2024

Los debates y las encuestas presidenciales según modo de aproximación

Ricardo de la Peña 

Media móvil treta-semanal de las estimaciones de encuestas nacionales para 
la elección por la Presidencia de la República por semana de terminación

30% 31% 31% 31% 30% 31% 30% 30% 30% 29% 29% 29% 30% 31% 31% 32% 31% 31% 32% 32% 32% 33% 32% 33% 33% 33% 33% 33% 33% 33% 33% 33% 33%

60% 61% 61% 60% 61% 60% 60% 60% 59% 60% 61% 62% 63% 63% 63% 63% 64% 63% 62% 62% 62% 62% 63% 62% 62% 62% 61% 61% 60% 60% 59% 59% 58%
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Media móvil tetra-semanal por encuestadora de las estimaciones 
nacionales presenciales para la elección por la Presidencia de la República 
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Mapa de estimaciones de la intención definida de voto para las dos mayores candidaturas 
por las encuestas nacionales para la elección por la Presidencia de la República 
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ENCUESTAS RECIENTES.

© Ricardo de la Peña 2024

SEMINARIO DE OPINIÓN PÚBLICA
PANEL DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN

LOS DEBATES PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2024          
17 de mayo de 2024

Los debates y las encuestas presidenciales según modo de aproximación

Ricardo de la Peña 



18© Ricardo de la Peña 2024

FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Encuestas nacionales para la elección por la Presidencia de la República 
detectadas por semana de terminación

5 5 5

10 10

6 6

10 9 10

7

15 15

10
12

5 6

10

13

10

14

8

11
13 13

32

28

34

28

24
22

30

25

28

22
24

5 5

11

0

3

6

9

12

15

18

21

24

27

30

33

36

20
23

/0
9

/0
7-

20
23

/0
9/

13

20
23

/0
9

/1
4-

20
23

/0
9

/2
0

20
23

/0
9

/2
1-

20
23

/0
9/

27

20
23

/0
9

/2
8-

20
23

/1
0

/0
4

20
23

/1
0

/0
5-

20
23

/1
0

/1
1

20
23

/1
0

/1
2-

20
23

/1
0

/1
8

20
23

/1
0

/1
9-

20
23

/1
0

/2
5

20
23

/1
0

/2
6-

20
23

/1
1/

0
1

20
23

/1
1/

0
2-

20
23

/1
1/

0
8

20
23

/1
1/

0
9-

20
23

/1
1/

15

20
23

/1
1/

16
-2

0
23

/1
1/

22

20
23

/1
1/

23
-2

0
23

/1
1/

29

20
23

/1
1/

30
-2

0
23

/1
2/

0
6

20
23

/1
2/

0
7-

20
23

/1
2/

13

20
23

/1
2/

14
-2

0
23

/1
2/

20

20
23

/1
2/

21
-2

0
23

/1
2/

27

20
23

/1
2/

28
-2

0
24

/0
1/

0
3

20
24

/0
1/

0
4-

20
24

/0
1/

10

20
24

/0
1/

11
-2

0
24

/0
1/

17

20
24

/0
1/

18
-2

0
24

/0
1/

24

20
24

/0
1/

25
-2

0
24

/0
1/

31

20
24

/0
2/

0
1-

20
24

/0
2/

0
7

20
24

/0
2/

0
8-

20
24

/0
2/

14

20
24

/0
2/

15
-2

0
24

/0
2/

21

20
24

/0
2/

22
-2

0
24

/0
2/

28

20
24

/0
2/

29
-2

0
24

/0
3/

0
6

20
24

/0
3/

0
7-

20
24

/0
3/

13

20
24

/0
3/

14
-2

0
24

/0
3/

20

20
24

/0
3/

21
-2

0
24

/0
3/

27

20
24

/0
3/

28
-2

0
24

/0
4/

0
3

20
24

/0
4/

0
4-

20
24

/0
4/

10

20
24

/0
4/

11
-2

0
24

/0
4/

17

20
24

/0
4/

18
-2

0
24

/0
4/

24

20
24

/0
4/

25
-2

0
24

/0
5/

0
1

20
24

/0
5/

0
2-

20
24

/0
5/

0
8

20
24

/0
5/

0
9

-2
0

24
/0

5/
15

Encuestas detectadas Encuestas recientes



19© Ricardo de la Peña 2024

FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Intenciones definidas de voto por las encuestas nacionales recientes para la 
elección por la Presidencia de la República según modo de aproximación

Recientes (21) CAPI (3) CATI (3) IVR (4) CAWI (11)

Jorge Máynez 10% 11% 8% 11% 11%

Claudia Sheinbaum 57% 54% 65% 52% 57%

Xóchitl Gálvez 33% 35% 27% 37% 33%

Margen de ventaja 24% 20% 38% 15% 24%
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Variación en las intenciones definidas de voto por las encuestas nacionales 
recientes para la elección por la Presidencia de la República según candidatura

Xóchitl Gálvez Claudia Sheinbaum Jorge Máynez
Promedio + 1 Desv 41% 64% 14%
Promedio (8) 33% 57% 10%
Promedio - 1 Desv 25% 49% 6%
Desviación típica 8% 7% 4%
Máximo porcentaje 49% 75% 20%
Minimo porcentaje 19% 44% 3%
Rango porcentual 30% 31% 17%
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Variación en las intenciones definidas de voto por las encuestas nacionales recientes 
para la elección por la Presidencia de la República según modo de aproximación

Recientes (21) CAPI (3) CATI (3) IVR (4) CAWI (11)
Ventaja + 1 Desv. 39% 24% 53% 29% 39%
Ventaja (media) 24% 20% 38% 15% 24%
Ventaja - 1 Desv. 9% 15% 23% 1% 8%
Desviación típica 15% 4% 15% 14% 16%
Ventaja máxima 55% 24% 55% 31% 45%
Ventaja mínima -5% 16% 25% -1% -5%
Rango en ventaja 59% 8% 30% 32% 49%
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Mapa de estimaciones de la intención definida de voto para las dos mayores 
candidaturas por las encuestas nacionales presenciales para la elección por la 

Presidencia de la República durante el período de campaña
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FUENTE: Ricardo de la Peña. Base de datos de encuestas nacionales sobre preferencias para la elección presidencial en México de 2024 (en elaboración).
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Intenciones definidas de voto de las series de encuestas nacionales de 
seguimiento diario para la elección por la Presidencia de la República
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¡Muchas gracias!
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